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Städt. Gemeinschaftsschule der Primarstufe
Marschallstr. 13 / Lenaustr. 5
45889 Gelsenkirchen
Marschallstr.: 	Tel.: 0209/86290 	 Fax: 0209/3611380
Lenaustr.: 	Tel.: 0209/85402	 Fax: 0209/3194411
ggs-marschallstrasse@gelsenkirchen.de 
Gelsenkirchen, 11.12.2020
Liebe Eltern!
ich möchte Sie schnellstmöglich über die Inhalte der Schulmail vom Freitagnachmittag[footnoteRef:1] in Kenntnis setzen: [1:  Archiv 2020 | Bildungsportal NRW] 

„In den Jahrgangsstufen 1 bis 7 können Eltern bzw. Erziehungsberechtigte ihre Kinder vom Präsenzunterricht befreien lassen. Um das Verfahren angesichts der Kürze der Zeit zu vereinfachen, zeigen die Eltern bzw. Erziehungsberechtigten der Schule gegenüber schriftlich an, wenn sie von dieser Befreiung Gebrauch machen wollen. Sie geben dabei an, ab wann die Schülerin bzw. der Schüler ins Distanzlernen wechselt. Frühester Termin ist der 14. Dezember 2020. Ein Hin- und Her-Wechseln zwischen Präsenzunterricht und Distanzlernen ist nicht möglich. Dies ist mit Blick auf die Infektionsprävention nicht sinnvoll.“
So soll die Schule einen Beitrag zur Kontaktreduzierung leisten. Für die GGS Marschallstraße und die Außenstelle Lenaustraße bedeutet dies nun für die kommende Woche:
· Montag – Freitag: Alle Klassen haben 4 Stunden.
· Das beigefügte Formular hilft bei der Planung und Organisation vom Distanz- und Präsenzunterricht, es muss bis spätestens Mittwoch 16.12. ausgefüllt und abgegeben werden.
· Die Befreiung vom Präsenzunterricht muss schriftlich erfolgen. 
Ein Hin- und Herwechseln zwischen Präsenzunterricht und Distanzlernen ist nicht möglich. Besucht Ihr Kind die OGS, teilen Sie dies bitte auch der OGS per Mail (febh@falken-bauverein.de) mit. Die Betreuung und Versorgung der Kinder wird weiterhin für die Kinder im Präsenzunterricht angeboten. 
· Kinder, die im Distanzunterricht sind, erhalten vom Klassenlehrer einen Aufgabenplan. Ein Materialpaket und das Padlet (Link siehe Homepage) bilden die Grundlagen für das Lernen auf Distanz. Darüber hinaus schauen die Lehrkräfte individuell, wie man trotz der sehr unterschiedlichen digitalen Voraussetzungen den pers. Kontakt mit den Kindern weiter aufrechterhalten kann.
· Die Kinder im Präsenzunterricht bearbeiten größtenteils dieselben Inhalte wie die Kinder im Distanzunterricht. 
· Der HSU-Unterricht entfällt.
· Am 7. und 8. Januar 2021 findet kein Unterricht statt. Sie können Ihr Kind aber zur Notbetreuung anmelden.
Es ist sehr schade, dass wir nun so in die Ferienzeit hineinstolpern. Hoffen wir, dass die Maßnahmen wirklich zu einer Reduktion der Infektionszahlen führen. 
Ihnen allen wünsche ich: Frohe und erholsame Weihnachtstage auch oder vielleicht gerade im kleinen Kreis. Bleiben Sie gesund und kommen Sie gut ins neue Jahr 2021!
Friederike Keul
(Schulleitung)
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